

15吨西藏嘎玛苹果抵珠

多种扶贫农产品丰富珠海市民“菜篮子”



本报讯(记者陈翩翩)“每一个嘎玛苹果都带着特有的高原红,漂亮极了,味道也特别的甜脆。”面对成堆的嘎玛苹果,有市民竖起大拇指点赞。9月13日中秋节当天,来自西藏自治区米林农场的15吨嘎玛苹果运抵珠海,进一步丰富珠海市民中秋“菜篮子”。

跨越3000多公里,长途跋涉六七天,这批嘎玛苹果在中秋佳节期间运抵珠海。“这个中秋节,预计将销售扶贫农产品价值200多万元,主要有米林农场的嘎玛苹

果,怒江的蜂蜜、红米,阳江茂名地区的海鸭蛋、花生油等。”农控集团旗下菜篮子公司相关负责人介绍,对口帮扶地区优质农副产品深受珠海市民青睐,不少机关、单位、企业等纷纷献爱心,踊跃订购,以“消费扶贫”方式参与到脱贫攻坚工作中来。

米林农场是西藏自治区4家国有农垦企业之一,创建于1960年,属国家重点扶持的国有贫困军垦农场。如今,农场已发展成为西藏最大的高原优质水果生产基地、水果苗木繁育基地和无

公害畜禽养殖基地。珠海开展对口帮扶米林农场,尤其是第九批援藏工作组进驻以来,珠海按照“农业+旅游+文化+科技”的产业发展思路,积极推进援助与帮扶。为进一步丰富和优化米林农场果蔬品种,珠海援藏工作组抽调专业技术人员加强技术指导,引进南方果蔬新品种,填补多项高原果蔬种植品种及技术空白。产自米林农场的“嘎玛苹果”已获得国家绿色食品标识认证,成为绿色食品A级产品。

近年来,菜篮子公司积

极响应“精准扶贫”“消费扶贫”号召,不断对接扶贫地区农副产品生产基地,将更多更好的扶贫地区农副产品源源不断地引入珠海乃至粤港澳大湾区,丰富市民“菜篮子”。未来,农控集团将逐步完善扶贫农产品销售渠道,完善冷链仓储等配套建设,延伸拓展农副产品销售渠道,助力对口帮扶地区贫困户增收脱贫,打赢脱贫攻坚战。

坐飞机忘带身份证不用愁

珠海机场“电子临时乘机证明”系统明日启用

本报讯(记者熊伟健)坐飞机忘带身份证怎么办?这个系统帮你搞定!记者从珠海机场获悉,9月15日起,珠海机场“电子临时乘机证明”系统将正式启用。此后,旅客忘带身份证也可随时通过手机办理临时乘

机证明,实现“掌上办、刷脸办、随时办”。

据介绍,“电子临时乘机证明”系统的核验终端安装在珠海机场的值机柜台和安检通道处。乘客可以在微信小程序中搜索点击“民航临时乘机证明”或是搜索“微信

城市服务”,在“城市服务-交通出行”中点击“临时乘机证明”选项进行授权服务,根据页面提示填写身份证信息,并进行相关验证,验证成功后,即时生成电子临时乘机证明。随后,旅客可凭二维码前往安装有核验终端的

机柜台和安检通道办理乘机手续。需要注意的是,“临时乘机证明”二维码的有效期为15天,如果超过15天,则需再次申办,且不收取任何费用。“电子临时乘机证明”服务仅限持中华人民共和国居民身份证的旅客办理。

中秋赏月有哪些新玩法?

请看这些趣味数据

据新华社上海9月13日电 这个中秋,哪里能赏到皓月当空的美景?近日,多个公共服务和电商平台发布关于赏月的报告,从中可以一窥中秋赏月的新玩法。

赏月的地方有讲究。来自携程的报告显示,今年中秋,因可在桨声灯影中观赏天上和水中两轮明月交相辉映的奇观,泛舟赏月吸引了大量年轻游客关注,杭

州、南京、重庆、上海、广州等地的夜游船备受欢迎。

古人崇尚“登高赏月”。当今很多年轻人则喜欢入住高层景观酒店,“就近”赏月。携程平台上一家酒店的住客点评中,有100多条评论提及“夜景”。

文化旅游热带动了古镇古村观景赏月的热潮。美团酒店数据显示,三线及以下城市中秋酒店提前订的订单量同比增幅达44%,

古镇、自然风光景区等周边酒店预订量上涨超1倍。

中秋佳节讲究“月圆人团圆”,但团圆的方式可以多种多样。美团的报告显示,今年中秋以家庭为单位的“异地团圆游”明显升温。在中秋家庭游人群中,多数人选择跨城出游,异地消费占比近6成。

天气不错,选的地方也应景,最后就要看哪款月饼最配了。京东的数据显示,



“莲蓉蛋黄”馅的月饼销量是去年同期的近1.8倍,把持着“国民舌尖”第一名,其次是五仁、火腿、豆沙、奶黄和水果等。除了传统口味,特色口味月饼更容易获得年轻消费群体的青睐。美团的报告显示,今年中秋,大董烤鸭月饼、歌帝梵巧克力月饼、榴莲果肉冰皮月饼等创新口味月饼纷纷登台亮相。为了成为新晋网红,各家餐饮企业也真是拼了。

扁桃体结石可致口臭

专家提醒:有扁桃体炎、咽炎时要及时治疗

据新华社武汉9月13日电 口臭一年,吞咽时异物感不断加重,医生检查发现是扁桃体结石所致。专家提醒:应该注意口腔卫生,有扁桃体炎、咽炎时要及时治疗,以免拖成慢性病而诱发扁桃体结石。

武汉市的小林去年发现自己口臭难消,吞咽时偶有异物感,他以为这是消化

不良或食物卡在咽部引起的症状。一周前他去医院就诊,在武汉市中心医院耳鼻喉科门诊被诊断为扁桃体结石。

他还是第一次听说扁桃体会会长结石。医生贺海霞告诉他,扁桃体结石是扁桃体隐窝所沉积的细菌、病毒、代谢产物及食物残渣等形成的干酪样硬块,它不仅

会造成口腔异物感,还会引起慢性持续性口臭。若结石周围化脓感染,可引起咽痛不适与反射性耳痛,甚至张口、吞咽困难。

取了扁桃体结石后,他咽部不适明显好转。武汉市中心医院耳鼻喉科主任袁琨介绍,扁桃体结石的典型症状就是咽部不适、口臭、吞咽时有异物感,对镜检查患处

有黄白色乳酪样颗粒暴露于外,口腔卫生不良或有反复咽部感染史的人群更易患上此症。

袁琨说,扁桃体结石虽不是什么严重疾病,但它带来的咽部不适、咽部异物感、口臭等问题,会对患者的生活造成一定困扰,严重时还需手术治疗。患者应注意口腔卫生,积极预防此类疾病。

冷暖你先知



◆珠海陆地天气

多云到晴,局部有短时阵雨
温度:28℃-35℃
湿度:65%-90%
风向风速:偏北 2-3级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高0.3米,水温33.0℃,较适宜游泳,注意防晒,最佳游泳时段07时-13时。
东澳岛南沙湾:浪高0.5米,水温30.8℃,较适宜游泳,注意防晒,最佳游泳时段07时-13时。

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有小到轻浪,海况优良,适宜乘船出行。
香洲港至外伶仃航线:有小到轻浪,海况优良,适宜乘船出行。
香洲港至万山航线:有小到轻浪,海况优良,适宜乘船出行。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过敏问题,可以尽情享受生活。
感冒指数 不易发 气温回升,感冒几率较低。
紫外线指数 强 建议涂擦SPF18-20、PA+的防晒护肤品。
空气污染指数 良好 气象条件有利于空气污染物扩散。
舒适度指数 不舒适 白天晴朗炎热,早晚比较热。
交通指数 良好 气象条件良好,车辆可以正常行驶。

◆珠海未来3天天气

星期日:多云,有阳光,有阵雨 27℃-34℃。
星期一:多云,有阳光,有阵雨 27℃-33℃。
星期二:多云,有阳光,局部有短时阵雨 28℃-33℃。

(本报记者 许晖整理)

PM2.5 每日监测

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至9月13日18时
数据来源:珠海市生态环境局